

结束对朝鲜民主主义人民共和国国事访问 习近平回到北京

新华社北京6月21日电 6月21日下午,在结束对朝鲜民主主义人民共和国国事访问后,中共中央总书记、

国家主席习近平回到北京。习近平总书记、国家主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记

处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委

员、外交部副部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同

习近平出席金正恩举行的欢送仪式

新华社平壤6月21日电 (记者郝薇薇)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平结束对朝鲜的国事访问离开平壤回国。离开前,习近平和夫人彭丽媛出席朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主在机场举行的欢送

仪式。当地时间下午3时许,在朝鲜民众夹道欢送中,习近平和彭丽媛抵达机场,金正恩夫妇在下车处热情迎接。朝鲜各界群众在机场热烈欢送,习近平向他们挥手致意。军乐队奏中朝两国国歌,习近平在

金正恩陪同下检阅了朝鲜人民军三军仪仗队。朝鲜少年儿童向习近平夫妇献花。习近平同朝方前来送行的高级官员一一握手告别。在专机舷梯旁,习近平同金正恩紧紧握手话别。习近平夫妇登上舷梯,在机舱门口转身,向金正恩夫妇挥手

告别。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席欢送仪式。崔龙海、朴凤柱、李勇浩、李万建、李洙湘、崔辉、李永吉、努光铁、李龙男、金能旻、金与正等参加送行仪式。

“七一”前夕 中共一大会址纪念馆迎来参观高峰



6月21日,观众在中共一大会址纪念馆参观。临近“七一”,位于上海市兴业路的中共一大会址纪念馆迎来参观高峰。据了解,6月中旬以来,纪念馆日均参观人数近万人。新华社记者 任鹏飞 摄

我国将加快提升工业互联网安全保障能力

据新华社北京6月21日电 (记者张辛欣)工信部总工程师王新哲21日在京表示,工信部将加快完善工业互联网安全保障体系,建设安全技术手段,提升提升工业互联网安全保障能力。

王新哲是在21日由国家工业信息安全发展研究中心、工业信息安全产业发展联盟主办的2019年中国工业信息安全大会上作出上述表述的。

工业互联网是十分重要的新一代信息技术,为制造业向数字

化、网络化、智能化转型升级奠定基础。工业互联网的安全事关实体经济的安全。

王新哲说,工信部将推动出台加强工业互联网安全工作的指导意见,完善工业互联网安全管理制度机制和安全标准体系。与此同时,通过强化安全技术手段建设,加强工业互联网安全技术产品研发和推广应用,构建强有力的国家工业互联网安全技术保障体系等,打造全面、深入、多元的工业互联网安全产业发展格局。

习近平和彭丽媛参谒中朝友谊塔

新华社平壤6月21日电 (记者陈茂)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛参谒为纪念中国人民志愿军英勇的丰功伟绩而修建的中朝友谊塔。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同。

当地时间上午10时,习近平和彭丽媛抵达坐落在平壤市区牡丹峰麓的中朝友谊塔,金正恩和李雪主在下车处迎候。在庄重肃穆的气氛中,朝鲜人民军三军仪仗队庄严列队,军乐队演奏中朝两国国歌。国歌毕,礼兵将花篮抬至塔基平台处。习近平缓步前

词簿上题词:“缅怀先烈,世代友好”。习近平表示,今天,我怀着无比崇敬的心情,参谒中朝友谊塔。志愿军烈士名册和纪念馆内巨幅壁画中,有中国人民都很熟悉的黄继光、邱少云、杨根思、罗盛教等志愿军烈士的名字和形象,他们的英雄事迹在中国妇孺皆知。今天我们一起参谒中朝友谊塔,一是缅怀先烈,重温老一辈革命家并肩战斗的光荣历史;二是勉励后人,牢记并传承中朝传统友谊;三是昭示世人,彰显中朝两国维护和平的坚定决心。我们一定要把中朝友谊世代传承下去,巩固和发展两国社会主

义事业,更好造福两国人民,促进地区和平稳定发展繁荣。

金正恩说,朝中友谊塔是朝中传统友谊的一座丰碑,朝鲜党、政府和人民将永远铭记中国人民志愿军在朝鲜抵御侵略过程中作出的英勇牺牲,并在新的时代继续传承和发展朝中友谊,加强两国合作,推动两国关系取得新的更大成果。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。朝方参加参谒的有:崔龙海、朴凤柱、李洙湘、李勇浩、金能旻、金与正等。

谱写中朝友谊新篇章,维护半岛和平稳定

——中共中央对外联络部部长宋涛谈习近平总书记对朝鲜进行国事访问

新华社平壤6月21日电 2019年6月20日至21日,中共中央总书记、中华人民共和国主席习近平应邀对朝鲜进行国事访问。访问结束之际,中共中央对外联络部部长宋涛向随行记者介绍了此次访问情况。

宋涛说,习近平总书记访问朝鲜,时机特殊,意义重大,影响深远。访问是在世界正处于百年未有之大变局、国际形势发生深刻复杂变化的背景下进行的一次重大外交行动,受到国际社会广泛关注。此次访问恰逢中朝建交70周年的历史节点,也是习近平总书记担任党和国家最高领导人之后首次访朝,对于新时代中朝关系发展具有继往开来的重大意义。同时,习近平总书记此次访正半岛和平对话进入关键时期,对于推动半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定发挥了重要作用。

习近平总书记此次访问朝鲜,不仅实现了中朝双方最高领导人在建交70周年重要节点进行历史性互访,也实现了短短15个月内习近平总书记同金正恩委员长第五次会晤,书写了中朝高层交往又一佳话。两党两国最高领导人的密切交往和战略沟通对于中朝关系发展具有决定性作用。访问中,习近平总书记和金正恩委员长就进一步发展两国关系深入交换意见,达成广泛重要共识,为推进两党两国关系发展指明了方向,擘画了蓝图。习近平总书记回望历史、展望未来,在总结中朝关系70年发展规律的基础上,指出中朝关系已经进入新的历史时期,中国党和政府坚定不移地致力于维护好、巩固好、发展好中朝关系,愿同朝方共同开创中朝关系的美好未来。习近平总书记在朝鲜主要媒体发表署名文章,表达了“传承中朝友谊,续写时代新篇章”的良好愿望。访问期间,习近平总书记还在金正恩委员长陪同下参谒了中朝友谊塔,共同缅怀先烈,弘扬传统友谊。金正恩委员长赞同习近平总书记对中朝关系发展规律的总结,表示习近平总书记对朝

鲜进行国事访问,是对朝鲜党、政府、人民的巨大政治支持和鼓舞,向全世界充分展现朝中友谊牢不可破。双方一致同意,要进一步密切高层互访,加强战略沟通,推动中朝传统友谊和两党两国关系不断取得新的更大发展。

宋涛说,习近平总书记访问朝鲜,时机特殊,意义重大,影响深远。访问是在世界正处于百年未有之大变局、国际形势发生深刻复杂变化的背景下进行的一次重大外交行动,受到国际社会广泛关注。此次访问恰逢中朝建交70周年的历史节点,也是习近平总书记担任党和国家最高领导人之后首次访朝,对于新时代中朝关系发展具有继往开来的重大意义。同时,习近平总书记此次访正半岛和平对话进入关键时期,对于推动半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定发挥了重要作用。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

喻求清:革命到底不回头

据新华社长沙6月21日电 “我生为革命战斗已二十余年,死为抗美援朝,保家卫国而死,死得其所。你们不要忘记我们家几辈子受苦受难,今天能当家作主做新中国的主人,不要忘记教育后代,永远听党的话,革命到底莫回头。”这是喻求清烈士牺牲前在书信中叮嘱妻子和弟弟的一段话。

喻求清,1913年3月18日出生于湖南省岳阳市平江县原谢江乡谢家村新屋里。1930年,喻求清积极投身革命活动。同年7月,喻求清加入中国共产党,并参加湘鄂赣独立师。1933年8月,红16军整编为红16师后,喻求清担任第47团特务长。1934年,红16师在一次战斗中遭受惨重损失,部队给养困难。为解决第47团的给养问题,喻求清在敌人严密封锁的险恶情况下,多次率领几名供给员,从敌人眼皮底下搞到粮食,为部队解了燃眉之急。

喻求清,1913年3月18日出生于湖南省岳阳市平江县原谢江乡谢家村新屋里。1930年,喻求清积极投身革命活动。同年7月,喻求清加入中国共产党,并参加湘鄂赣独立师。1933年8月,红16军整编为红16师后,喻求清担任第47团特务长。1934年,红16师在一次战斗中遭受惨重损失,部队给养困难。为解决第47团的给养问题,喻求清在敌人严密封锁的险恶情况下,多次率领几名供给员,从敌人眼皮底下搞到粮食,为部队解了燃眉之急。

喻求清,1913年3月18日出生于湖南省岳阳市平江县原谢江乡谢家村新屋里。1930年,喻求清积极投身革命活动。同年7月,喻求清加入中国共产党,并参加湘鄂赣独立师。1933年8月,红16军整编为红16师后,喻求清担任第47团特务长。1934年,红16师在一次战斗中遭受惨重损失,部队给养困难。为解决第47团的给养问题,喻求清在敌人严密封锁的险恶情况下,多次率领几名供给员,从敌人眼皮底下搞到粮食,为部队解了燃眉之急。

跳动不息的“苏维埃血脉” ——“中央红色交通线”解码

青砖道,木屋房,步入福建长汀县汀州镇五通街113号,这座80多年前的中华苏维埃福建省邮务管理局旧址散发出厚重的历史气息,仿佛低声轻语一段隐秘而又波澜壮阔的红色岁月。

1930年至1931年,为沟通中央苏区与上海党中央的联系,中央交通局以闽西苏区的“工农通讯社”机关交通网为基础,建立了一条串联上海—香港—汕头—大埔—永定—长汀—瑞金

消除走过的痕迹。苏区严重缺盐,交通运输员常常在执行护送人员和传递情报的任务时,还要把盐捆在身上,日晒雨淋,被汗水和雨水融化的盐粘在身上,令人感觉异常难受。

组织40岁至50岁的男子成立运输队,配合红军作战,源源不断地输送物资到前方。

1932年3月,中华苏维埃福建省邮务管理局在长汀改设成立,形成以汀州为中心的红色邮路网,解决苏区信函往来、运送地下工作人员、传输与转运重要物资。

被称为“红色小上海”的长汀交通便利,是闽粤赣三省的古道枢纽和边陲要冲。汀江绕城南流,航运发达,使长汀成为闽西、赣南各县的物资集散地。

通过“中央红色交通线”,党的中央机关安全转移到中央苏区,一大批苏区急需的无线电设备技术人员和文艺工作者被安全护送到中央苏区,苏区300万人需要的大量食盐、布及其他紧缺物资也被护送转运到中央苏区。

该渡口曾是汀江水运、陆运交接的重要关口,当年是红军部队辗转作战的交通枢纽,承接了人员、物资的传输、转运,是一个重要的“中央红色交通线”水陆交通中转站。

1932年3月,中华苏维埃福建省邮务管理局在长汀改设成立,形成以汀州为中心的红色邮路网,解决苏区信函往来、运送地下工作人员、传输与转运重要物资。

被称为“红色小上海”的长汀交通便利,是闽粤赣三省的古道枢纽和边陲要冲。汀江绕城南流,航运发达,使长汀成为闽西、赣南各县的物资集散地。

通过“中央红色交通线”,党的中央机关安全转移到中央苏区,一大批苏区急需的无线电设备技术人员和文艺工作者被安全护送到中央苏区,苏区300万人需要的大量食盐、布及其他紧缺物资也被护送转运到中央苏区。

该渡口曾是汀江水运、陆运交接的重要关口,当年是红军部队辗转作战的交通枢纽,承接了人员、物资的传输、转运,是一个重要的“中央红色交通线”水陆交通中转站。

过这条水上航线运往白区进行贸易,再购回苏区所需的重要物资。

夜兼程挑粮,运输物资,每天要挑两担粮食,走60公里路,在主力红军长征后又继续为当地游击队运粮。

在中央红军主力1934年10月长征前夕,水口等村依靠撑船工人多,组织了一支“河流游击队”,抢运粮食和其他一大批军需物资到濯田,再肩挑到四都,有力支援了革命斗争的开展。

“年轻时走路用膝盖太多了,结果奶妈才60多岁就走不动路了。”他说。

“红色后代”,原汀西县苏维埃政府主席赖兴银的孙子赖光耀说,曾是运输队一员的奶妈在红军长征前日

据新华社福州6月21日电

